

НА ГАСТРОЛИ В СССР

ПЕКИН, 29 октября. (ТАСС). Из Пекина в Москву выехала труппа Шанхайского театра пекинской оперы во главе с директором театра известным мастером сценического искусства Китая Чжоу Синь-фаном.

Шанхайский театр пекинской оперы за время двухмесячного пребывания в Советском Союзе посетит Москву, Ленинград, Киев, Минск и другие города, где покажет советским зрителям свои лучшие постановки — «15 тысяч чохов», «Опьянение Ян Гуй-фэй», «Банановый веер» и другие.



Сцена из оперы «Шуаншэянь». Ян Чжунбао — артист Ван Цзинь-лу, Му Гуй-инь — артистка Ван Ли-цзюнь.

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Москва

Газета №

Типо

Отъезд китайских артистов в СССР

ПЕКИН, 29 октября. (ТАСС). Из Пекина в Москву выехала группа Шанхайского театра пекинской оперы во главе с директором театра известным мастером сценического искусства Китая Чжоу Синь-фаном.

Как сообщил в беседе с корреспондентом ТАСС один из руководящих работников театра И Бинь, Шанхайский театр пекинской оперы за время двухмесячного пребывания в Советском Союзе посетит Москву, Ленинград, Киев, Минск и другие города, где покажет советским зрителям свои лучшие постановки — «15 тысяч чохов», «Опьянение Ян Гуй-фэй», «Банановый веер» и другие.